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AMBIENTE:	“VERIFICARE	DELLO	STATO	DI	CONTAMINAZIONE
DELL'ARIA	CIRCOSTANTE	IL	SITO	EX	SPEA”	-	TRACCHEGIANI	(MISTO
–	LEGA	NORD)	CHIEDE	UNA	SOLUZIONE	PER	IL	VECCHIO
STABILIMENTO	MILITARE	DI	NARNI
15	Gennaio	2010
In	sintesi
Il	consigliere	Aldo	Tracchegiani	(Gruppo	misto	–	Lega	Nord)	interviene	per	sollecitare	la	verifica	dello	stato	di
contaminazione	dell'aria	circostante	il	sito	ex	Spea	di	Narni,	dopo	il	rinvio	della	discussione	in	III	Commissione
dell'interrogazione	urgente	da	lui	presentata	per	“apprendere	quali	siano	gli	interventi	ritenuti	opportuni	per	bonificare
al	più	presto	l'area	dell'ex	Spea,	in	modo	da	garantire	la	piena	tutela	della	salute	dei	cittadini”.

(Acs)	Perugia,	15	gennaio	2010	-	Il	consigliere	Aldo	Tracchegiani	(Gruppo	misto	–	Lega	nord)	interviene	sui	rischi	di
contaminazione	dell'aria	circostante	il	sito	ex	Spea,	dopo	il	rinvio	della	discussione	in	III	Commissione
dell'interrogazione	urgente	da	lui	presentata.	“Purtroppo	–	sottolinea	Tracchegiani	-	nonostante	l'urgenza	richiesta,	la
Commissione	ha	ritenuto	opportuno	far	slittare	di	una	settimana	la	discussione.	Noi	siamo	invece	del	parere	che	la
vicenda	necessiti	di	un	intervento	urgente.	Da	tempo	infatti	è	nota	la	presenza	di	notevoli	quantità	di	eternit	e	amianto
nell'area	dei	fabbricati	del	vecchio	stabilimento	militare	del	Comune	di	Narni”.	Nell'interrogazione	presentata	in
Commissione	Tracchegiani	evidenzia	“l'elevato	grado	di	nocività	del	materiale”,	constatando	che	“né	il	Comune	di
Narni,	né	il	demanio	militare	italiano	si	sono	sino	ad	ora	impegnati	nella	risoluzione	del	problema.	Mentre	Lo
sbriciolamento	delle	vecchie	strutture	in	eternit	provoca	una	diffusione	nell'ambiente	di	polvere	d'amianto”.	Il
consigliere	regionale	della	Lega	nord	denuncia	che	“la	contaminazione	potrebbe	aver	interessato	anche	le	mucche	al
pascolo	e	indirettamente	i	cittadini,	con	il	latte	e	le	carni.	Al	riguardo	il	partito	Lega	nord	indirà	una	conferenza	stampa
per	sensibilizzare	i	cittadini	e	le	autorità	al	riguardo.	Conferenza	alla	quale	sarà	invitato	anche	Niccolò	Francesconi,
segretario	regionale	di	Destra	Libertaria	e	membro	del	direttivo	regionale	del	Pdl”.	RED/mp
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